[baguKku pyHKUUU

Lna Havyana ecnomMHUM npocmeliuiue epagurku ¢yHKYUl, Komopslie HaM

moaym npueooumcsa. Cywecmayem 8ce2o Nme Munoe8 371eMeHMapHbIx yHKYUU:

1. CmeneHHsble
K amomy muny omHyHOCAMCA ﬂUHeUHb/e, Ksadpamuwb/e,

1
Ky6udeckue, =, Vx, Vx. Bce oHu codepxcam svipaxceHus suda x¢

2. [lokazamersribHble

3mo ¢pyHKyuu suday = a*

3. J/loeapugpmuyecKue
y=log, x

4. ThuzoHomMmempu4yeckue
B ux @opmynax npucymcmsyrom CUHYCbl, KOCUHYCbl, MaHeeHcsl U
KOMAaHeEeHCsl.

5. ObpamHbeie mpu2zoHoMempuyecKue

CoOepxcam arcsinx, arccosx, arctgx, arcctgx.

CmeneHHble pyHKUuUU

1. JluHeliHaa pyHKYUA y = X 2. KeadpamuyHas pyHKuua y = x>
YA YA
1
0 =X —
0 1 X
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https://ege-study.ru/wp-content/uploads/pdf-materials/powerfunction.pdf
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/pdf-materials/exponenta.pdf
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/pdf-materials/logfunction.pdf
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/pdf-materials/trigfunctions.pdf
https://ege-study.ru/obratnye-trigonometricheskie-funkcii-i-ix-grafiki/

3. OyHkyuAa, y = x"

n - HamypasneHoe, n > 1

n - HeyémHoe

n=31257..
n—4yémHoe, n=2,4, 6,...
YA
T
Yy=x
YA _ 5
y:-rﬂ ! 3
wils :L y_.T
y==x
y =2’
1
-1 -
1 V 0 1 X
-1
-
-1 0 1 X

1
4. [unepbonay = . y =+/x
YA
Y|
1 1
-1 _ 2
0 1 X ] -
! 4 16 X
y=Vx

YA

01

o |
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[TokazamernbHas pyHKUUA Yy = a*

a>1

O<a<l1

Yi

Jloeapugmuyeckaa pyHkuua y = log, x

a>1

O<a<l1

Y|

YA

EASY-GAME-EXAM




Tpu2oHOMempu4eckue pyHKUUU

YA

Y

N

sinx

y:

CoSXx

y:

y = tgx

ctgx

y:
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ObpamHsie mpueoHomempu4yeckue yHKyuUU

YA
g N
|
y = arcsinx 1 i
- |
0 1 5%
-3
YA
————— T
y = arccosx .
3
1 0 1 =~
Y

y = arctgx

y

=Y

y = arcctgx

Y|

/ (S E] A B Mi Bl =

=Y
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C epagpukamu anemeHmapHsix pyHKUUlU pazobpanuce. Teneps NOCMOMPUM,

KK UX MOX(HO ﬂp€O6pO308b/80mb.

HayHem co cosueos epagukos no X u no Y.

y(x)=(x+2)"

y(x)=x’

Cosue no eopu3oHmMasnu
[lycmoe ¢hyHKUUA 3a0aHa popmysol
y = f(x) ua > 0. Toeda epagpuk
pyHryuu 'y = f(x —a) cosuHym
omHocumesibHo UCX00HOU Ha a 8npaso.

[paguK pyHKUUU

y(x)=(x-3) y = f(x + a) cosuHym omHocumesnsHo

= ucxoOHoU Ha & 6s1e80.

Y

\ y(x)=x*+3

y(x)=x*
y(x)=x"-4

W

Cosue no sepmukanu

[Mycme pyHkyusA 3a0aHa popmynoly = f(x) uC—
HeKomopoe nosoxcumesnsHoe Yucao. Toeda 2pagdux
pyHryuuy = f(x) + C cosuHym omHocumesnsHo

ucxo0Ho2o Ha Cesepx. [papuk yHKUUU

y = f(x) + C cosuHym omHocumesnbHO UCXOOHO20

Ha C8HUS3.
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PacmsxceHue (cxcamue) no eopu3oHmarnu

A Iycme ¢yHKYUA 300aHa
- — y(x)=sin x
/\ i _ bopmynoliy = f(x) vk >
. | "
-2 2 il 0 il i 3m X
dl e, ~o > = X 0. Toeda epapuk pyHKUUU
&
yA 5 B
y(x)=sinz y = f(x) pacmanym
1 _____
o } o OMHOCUMEsTbHO UCX00H020 8 Kk pa3
1T 0 i X
no eopusoHmanu, ecnu 0 < k < 1,
ffffff =
vA U CHam omHocumesibHO
y(x)=sin 2x
N [ /4 ucxo0Hoe2o 8 kpa3 no
I I \IX 3n
2 I 2 2 21
2m = T Jom ™ > 2opusoHmanu, ecau k > 0.
4 4
A ——— =

PacmsaxceHue (cxcamue) no eepmukanu

[Mycme pyHKYUA 300aHa

popmynoly = f(x) u M >

0. Toeda zpapuk yHKUUU'Yy = M *
ZHZ

f(x) pacmaHym OMHOCUMes1bHO

ucxooHoz2o 8 M pa3 no sepmukasnu,

ecnuM > 1, u cxxam omHocumesnbHO

ucxo0Ho2o 8 M pas no sepmukanu,

ecnuD <M< 1.
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https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/%D1%80%D0%B8%D1%8154.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/%D1%80%D0%B8%D1%8155.jpg

Om,OCI)HEHUE no ecopusoHmanu

Ipagpuk pyHKyuu y = f(—x) cummempuyeH 2papuKry pyHKyuU

y = f(x)omHocumernsHo ocu Y.

&

OmpaxceHue no 8epmMuKasu

lpapuk pyHkyuuy = —f(x) cummempuyeH 2pagury

pyHKkuuu y = f(x) omHocumensHo ocu X.

o |

Y.00= - (X'+1)
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https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/228-2.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/228-1.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/229-1.jpg

Fpacuku gyHkyut y = f(Ix]) uy = |f (x)]

Ha pucyHke uzobpaxceH epagpuk ¢yHkyuuy = f(|x|). OHa cneyuansHo

83AMA MAKAA — HecumMmempu4YHaAa omHoOCUMmesisHo HysiA.

yA

y=f(x)

AN _
VT PV

lMocmpoum epagpuk pyHkuuu y = f(|x]).

KoHeuHo e, Mbl nosb3yemcs
onpeodesneHuem MooysA.

x| = { x,ecau x = 0;
—x,ecau x < 0.

na HeompuuamernobHbiX 3Ha4YeHUl X

ZDGCbUK ocmarsicA makum xe, Kak bbis1. A BMECMO KaX 0020 ompuuamersibHo20 X Mbl

B83As1U NPOMUBONO/TIOHHOE eMy NOsIOHUMeEsIbHOE YUC/IO. Iz noamomy ecA ma 4acme

ZDGCPUKG Cf?yHKL{UU, Ymo sexana csesed om ocu X, 3aMeHUs1Iact Ha 3€epKasibHO

OMPaMeHHY NPasyto Yacme 2paghukKa.

yA

y=f(Ix])

Tenepb epaguk pyHkyuu y = |f (x)]|

Bcs yacme epagpuka, nexcawias
HUX3ce ocu X, 3epKasibHO ompaicaemcs

8 BEPXHKOKO NOsYN/IOCKOCM®b. A BEPXHAA

\./ \/ 0 \/ \j e Yacme 2p0d7UKG, sexauana eelie ocu

X, ocmaemca Ha mecme.
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https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/230-1.jpg
https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/230-2.jpg

y‘ Kak onpedenums no popmyrne

yHKUUU, bydem 2pauK
y=[f(x)|
npeobpa3o8aH NO 20pU30HMAnu (no
X) unu no sepmukanu (no Y)?
5 = Pa3HUUG o4esuoHa. Ecnu cHayana
X

Mbl ymo-nubo oenaem c
apeymeHmom X (npubassngem K Hemy Kakoe-nubo Yucs10, yMHOMAeM Ha KaKoe-1ubo
yucno unu bepem mooyns) — npeobpazosaHue no X. Ecau cHa4yana mel HaWu
yHKUUIO, 0 3amem yxce K 3HAYeHU yHKUUU Ymo-mo npubasusu, uau Ha KaKoe-

HUBYOb YUC/O0 YMHOMCUAU, UAU 83571U MOOYrb, - npeobpa3zosaHue no Y.
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	Девятое задание

